

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
ORAS MURGENI  
CONSILIUL LOCAL

### **PROCES VERBAL**

privind desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare convocată prin Dispoziția nr.425 din 08.11.2024 a Primarului orașului Murgeni, care are loc data de 08 11 2024 în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 13:00.

**Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :**

Domnilor consilieri, în convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc următorii consilieri locali dl Buta Ioan, dna Buta Lorela Valy, dna Cioriciu Doinita, dl Constantin Nicolae, dl Panica Bogdan Silviu, dl Paralic Ionel, dl Racoviță Viorel, asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă și absolută.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.  
-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru din cei prezenți.

Va multumesc. Dau cuvântul dlui Presedinte de ședință pentru a deschide ședința.

**Dl presedinte de ședință Borș Mihai - Stimați colegi,**  
Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Murgeni.

**Dl presedinte de ședință Borș Mihai -** Cine este de acord cu ordinea de zi ? cine este pentru?  
Unanimitate de voturi pentru din prezenți (8)

**Dl presedinte de ședință Borș Mihai -** Multumesc! Acum trecem la următorul punct 1 al ordinei de zi Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Murgeni.

**Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen-** În conformitate cu prevederile art.152 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, viceprimarul este subordonat primarului și, în situațiile prevăzute de lege, înlocuitorul de drept al acestuia, situație în care exercită, în numele primarului, atribuțiile ce îi revin acestuia. Primarul poate delega o parte din atribuțiile sale.

Viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali.

Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. Alegerea viceprimarului se realizează prin hotărâre a consiliului local

La deliberarea și adoptarea hotărârii care privește alegerea în funcția de viceprimar votează și consilierul care candidează la funcția de viceprimar.

Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut, fiindu-i aplicabile incompatibilitățile specifice funcției de viceprimar prevăzute în cartea I titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, viceprimarul, având statut de consilier local, se află într-un raport de subordonare față de alt ales local-primarul. Principiul subordonării derivă din autoritatea superioară a primarului care este ales prin vot direct de către locuitorii unității administrativ-teritoriale, pe când viceprimarul este ales în mod indirect, de către consilierii locali.

Durata mandatului viceprimarului este egală cu durata mandatului consiliului local. În cazul în care mandatul consiliului local încetează sau încetează calitatea de consilier local, înainte de expirarea duratei normale de 4 ani, încetează de drept și mandatul viceprimarului, fără vreo altă formalitate, având în vedere îndeplinirea condițiilor de legalitate acest proiect poate fi supus dezbaterii și adoptării consiliului local.

**Dl. președinte de ședință Borș Mihai** - vă rog să veniți cu propuneri.

**Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen** – toți consilierii locali prezenți propun pentru funcția de viceprimar al orașului Murgeni pe dl. Borș Mihai drept pentru care am procedat la printarea buletinelor de vot cu propunerea făcută. În ordine alfabetică fiecare consilier ia un buletin de vot, merge în cabina de vot și exprimă votul, după care acesta se introduce în urna special amenajată. După exprimarea votului fiecărui consilier am procedat la desigilarea urnei și conform art. 243 lit. k) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, am numărat voturile valabile exprimate și le-am prezentat președintelui de ședință, respectiv un număr de 8 voturi pentru alegerea în funcția de viceprimar al orașului Murgeni în persoana domnului Borș Mihai.

Având în vedere cvorumul necesar adoptării acestui proiect, vă aduc la cunoștință că acesta a fost adoptat cu majoritate absolută.

Dl. primar al orașului Murgeni și consilierii locali îl felicită pe dl. viceprimar ales Borș Mihai, urându-i mult succes în activitate.

**Dl. președinte de ședință Borș Mihai** - Vă mulțumesc pentru încrederea acordată. Domnilor consilieri lucrările ședinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar ședința închisă.

*Președinte de ședință,  
Consilier  
Borș Mihai*

*Secretar general al orașului,  
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*